



Совет Безопасности

Distr.: General
4 December 2009
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Вьетнама при Организации Объединенных Наций от 4 декабря 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь настоящим препроводить доклад о работе Совета Безопасности под председательством Вьетнама в октябре 2009 года (см. приложение).

Настоящий документ подготовлен под моим руководством после консультаций с другими членами Совета Безопасности.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Ле Лонг Минь
Чрезвычайный и Полномочный Посол
Постоянный представитель



Приложение к письму Постоянного представителя Вьетнама при Организации Объединенных Наций от 4 декабря 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности

Оценка работы Совета Безопасности под председательством Вьетнама (октябрь 2009 года)

В октябре 2009 года под председательством Вьетнама Совет Безопасности осуществил широкую программу работы и принял решения в отношении событий в Чаде и Центральноафриканской Республике, Кот-д'Ивуаре, Демократической Республике Конго, Сомали, Судане, Западной Африке, Афганистане, Ираке и Кувейте, на Ближнем Востоке, в Ливане, Тиморе-Лешти, Косово и Гаити. Совет утвердил свой ежегодный доклад Генеральной Ассамблее за период с 1 августа 2008 года по 31 июля 2009 года.

В октябре 2009 года Совет Безопасности провел 16 заседаний, 15 из которых были открытыми, в том числе открытое обсуждение по вопросу о женщинах и мире и безопасности и еще одно обсуждение по вопросу о положении на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос. Совет провел одно заседание при закрытых дверях по пункту, озаглавленному «Брифинг Председателя Международного Суда». Кроме того, Совет 11 раз проводил консультации полного состава. Совет принял пять резолюций и три заявления Председателя и выпустил шесть заявлений для печати.

Заместитель премьер-министра и министр иностранных дел Вьетнама Фам Зя Кхием председательствовал на открытом обсуждении вопроса о женщинах и мире и безопасности 5 октября. На этом заседании Совет единогласно принял резолюцию 1889 (2009).

Африка

Чад, Центральноафриканская Республика и субрегион

22 октября на официальном заседании Совет заслушал брифинг помощника Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира Эдмона Мулле о миссии Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде (МИНУРКАТ) на основе доклада Генерального секретаря (S/2009/535). На последующих консультациях полного состава члены Совета приветствовали прогресс, достигнутый в осуществлении в Чаде соглашения от 13 августа 2007 года, и приняли к сведению проявленную правительством Чада приверженность осуществлению этого соглашения. Они призвали вооруженные группы сложить оружие и предложили заинтересованным сторонам в Чаде и впредь содействовать динамике процесса примирения после подписания 25 июля 2009 года Трипольского мирного соглашения. Однако члены Совета по-прежнему выражают озабоченность по поводу нестабильной обстановки в плане безопасности и гуманитарных проблем на востоке Чада и севере Центральноафриканской Республики, а также в отношении сохранения напряженности в отношениях между Чадом и Суданом. Они далее призвали страны региона прилагать посреднические усилия по урегулированию разногласий между Чадом и Суданом. Выразив решительную поддержку МИНУРКАТ в осуществлении ее мандата в соответствии с резолюцией 1861 (2009), члены Совета

воздали должное тому вкладу, который Сводный отряд по охране порядка вносит в улучшение гуманитарной ситуации при поддержке МИНУРКАТ. Они также призвали страны, предоставляющие войска, и доноров выделить необходимые ресурсы для ускорения полного развертывания МИНУРКАТ.

Кот-д'Ивуар

13 октября Совет провел закрытые консультации по Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре (ООНКИ) на основе двадцать второго очередного доклада Генерального секретаря (S/2009/495). Заслушав брифинг Специального представителя Генерального секретаря Чхве Ён Джина, члены Совета настоятельно призвали все стороны в Кот-д'Ивуаре объединить усилия для выполнения остающихся задач в подготовке к президентским выборам, намеченным на 29 ноября 2009 года, и урегулировать посредством диалога свои разногласия в духе примирения. Вновь выразив полную поддержку Угадугскому политическому процессу и выразив мнение о том, что первоочередной задачей является проведение свободных, справедливых, открытых и транспарентных выборов, они отметили, что достижение прочного мира и стабильности и развитие Кот-д'Ивуара зависят от сбалансированного и всестороннего урегулирования множества других проблем в области безопасности, социально-экономических и трансграничных проблем. Они с интересом отметили замечания Генерального секретаря о том, что успешное проведение выборов в Кот-д'Ивуаре заложит основу для подготовки стратегии свертывания ООНКИ и что страновая группа Организации Объединенных Наций будет проводить тесные консультации с правительством Кот-д'Ивуара и другими соответствующими партнерами по механизмам будущего участия Организации Объединенных Наций после проведения выборов. Они выразили поддержку роли, которую учреждения Организации Объединенных Наций, Африканский союз, Экономическое сообщество западноафриканских государств (ЭКОВАС), Посредник, президент Буркина-Фасо Блэз Компаоре и международное сообщество играют в оказании Кот-д'Ивуару помощи в достижении дальнейшего прогресса в рамках постконфликтного процесса стабилизации и восстановления.

27 октября в ходе консультаций полного состава Председатель Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1572 (2004) по Кот-д'Ивуару, представил членам Совета заключительный доклад Группы экспертов, содержащийся в документе S/2009/521. Через два дня Совет единогласно принял резолюцию 1893 (2009), в которой он постановил продлить до 31 октября 2010 года санкции, введенные в резолюциях 1572 (2004) и 1643 (2005), и продлить мандат Группы экспертов еще на один год.

Демократическая Республика Конго

16 октября на официальном заседании Совет заслушал брифинг Специального представителя Генерального секретаря по Демократической Республике Конго Алана Досса о Миссии Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго (МООНДРК) на основе доклада Генерального секретаря (S/2009/472). После брифинга состоялись закрытые консультации, в ходе которых члены Совета приняли к сведению определенный внушающий оптимизм прогресс в осуществлении соглашений 23 марта и улучшение отношений между Демократической Республикой Конго и Руандой. Они высказались в поддержку и за продолжение усилий Специального посланника Гене-

рального секретаря по району Великих озер и его сопосредника в содействии сближению между Демократической Республикой Конго и Руандой и достижению долгосрочной стабильности в районе Великих озер. Однако члены Совета выразили глубокую озабоченность по поводу серьезной гуманитарной обстановки в восточной части Демократической Республики Конго и тяжелых последствий военных операций для гражданского населения с начала 2009 года и в то же время отметили проблемы, с которыми сталкивается процесс стабилизации в восточной части страны, особенно в отношении реинтеграции конголезских вооруженных групп в Вооруженные силы Демократической Республики Конго. Члены Совета вновь высказали поддержку МООНДРК в выполнении ею мандата в соответствии с резолюцией 1856 (2008), особенно в деле защиты гражданского населения. Члены Совета также подчеркнули важность борьбы с безнаказанностью за преступления и недостойное поведение в Вооруженных силах и подчеркнули, что поддержка, которую МООНДРК оказывает бригадам Вооруженных сил, должна обуславливаться их соблюдением норм международного гуманитарного права и права в области прав человека. Члены Совета далее высказались за тесное сотрудничество и координацию между МООНДРК и правительством Демократической Республики Конго в расширении полномочий государственных институтов и урегулировании вопроса вооруженных групп.

Сомали

8 октября на открытом заседании члены Совета заслушали брифинги заместителя Генерального секретаря по политическим вопросам Б. Линна Пэскоу и Директора Отделения Организации Объединенных Наций по поддержке Миссии Африканского союза в Сомали (АМИСОМ) Крейга Бойда по основным событиям в Сомали и перспективам дальнейшего продвижения ускоренными темпами к переходу от нынешней АМИСОМ к возможной миссии Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на основе доклада Генерального секретаря (S/2009/503). Члены Совета решительно поддержали работу, проделанную в последнее время АМИСОМ и переходным федеральным правительством в условиях чрезвычайных проблем в области безопасности, выразили соболезнования контингентам Миссии за потери, понесенные в результате нападений 17 сентября, и призвали к принятию жестких мер в отношении «нарушителей». Многие члены Совета воздали должное Уганде и Бурунди за предоставленные ими воинские контингенты и призвали те страны, которые обещали предоставить дополнительные войска и финансовые ресурсы, выполнить свои обязательства.

Судан

13 октября Совет единогласно принял резолюцию 1891 (2009), в которой постановил продлить мандат Группы экспертов по санкциям в отношении Судана до 15 октября 2010 года.

28 октября в ходе консультаций при закрытых дверях Совет заслушал брифинг Специального представителя Генерального секретаря по Судану Ашрафа Джехангира Кази о последнем докладе Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Судане (МООНВС) (S/2009/545). Члены Совета выразили озабоченность по поводу межплеменного насилия на юге Судана и задержек в достижении основных показателей Всеобъемлющего мирно-

го соглашения. Они осудили нападения, совершаемые Армией сопротивления Бога против гражданского населения в Судане и субрегионе. В качестве позитивного момента члены Совета приветствовали приверженность партнеров в рамках Всеобъемлющего мирного соглашения выполнению решения Арбитражного суда о статусе Абьея, а также готовность урегулировать остающиеся разногласия в отношении подготовки законопроекта о проведении референдума 2011 года. Они далее призвали партнеров создать стабильную обстановку, позволяющую провести в 2010 году свободные, справедливые, внушающие доверие и успешные выборы. Выразив признательность МООНВС за ее усилия, они вновь решительно поддержали МООНВС в деле выполнения ее мандата, особенно в отношении защиты гражданского населения и оказания правительству Судана помощи в организации выборов с целью содействия процессу выполнения положений Всеобъемлющего мирного соглашения.

Мир и безопасность в Африке

26 октября Совет провел обсуждение, в ходе которого заместитель Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира Ален Леруа представил доклад Генерального секретаря о поддержке миротворческих операций Африканского союза, санкционированных Организацией Объединенных Наций (S/2009/470). На заседании присутствовал Председатель Группы Африканского союза-Организации Объединенных Наций Романо Проди, который выступил перед членами Совета. В конце заседания Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2009/26), в котором, в частности, вновь заявил о главной ответственности Совета Безопасности за поддержание международного мира и безопасности; вновь заявил, что региональные организации несут ответственность за обеспечение себя людскими, финансовыми, материально-техническими и другими ресурсами, в том числе за счет взносов их членов и поддержки доноров; высоко оценил поддержку, оказываемую донорами Африканской архитектуре мира и безопасности; отметил оценку вариантов финансирования санкционированных Советом Безопасности миротворческих операций Африканского союза, информация о которой приведена в докладе Генерального секретаря, и выразил намерение продолжить рассмотрение всех вариантов в соответствии с установленными правилами и процедурами Организации Объединенных Наций; поддержал важность налаживания более эффективных стратегических отношений между Организацией Объединенных Наций и Африканским союзом, особенно между Советом Безопасности Организации Объединенных Наций и Советом мира и безопасности Африканского союза; и приветствовал намерение Секретариата Организации Объединенных Наций и Комиссии Африканского союза создать совместную целевую группу по вопросам мира и безопасности с целью рассмотреть неотложные и долгосрочные стратегические и оперативные проблемы.

Укрепление мира в Западной Африке

21 октября в ходе неофициальных консультаций Совет заслушал брифинг помощника Генерального секретаря по политическим вопросам Хайле Менкерiosa о его недавнем визите в Гвинею и страны субрегиона. Члены Совета поддержали дипломатические усилия, прилагаемые Организацией Объединенных Наций, Международной контактной группой по Гвинее, Африканским союзом и ЭКОВАС по восстановлению мира, стабильности и правосудия в

Гвинею, и приветствовали посреднические усилия президента Буркина-Фасо Блэза Компаоре в его качестве Специального посланника Председателя ЭКОВАС. Они настоятельно призвали власти де-факто Гвинеи в полной мере выполнить свое обещание сотрудничать с Организацией Объединенных Наций в проведении независимых расследований. Они также потребовали, чтобы стороны в Гвинею проявили максимум выдержки, соблюдали конституционный порядок и верховенство права и придавали первостепенное значение обеспечению безопасности и охраны гражданского населения Гвинеи, чтобы таким образом способствовать предотвращению дальнейшего ухудшения обстановки и создать благоприятные условия для планирования и проведения выборов в законодательные органы.

28 октября Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2009/27), в котором, в частности, осудил акт насилия, имевший место в Конакри 28 сентября, приветствовал заявление Встречи на высшем уровне ЭКОВАС в поддержку решения Генерального секретаря об учреждении международной комиссии по расследованию событий 28 сентября и призвал к организации выборов в 2010 году в соответствии с планом.

Северная и Южная Америка

Гаити

12 октября в заявлении для печати члены Совета выразили чувство боли и потрясения в связи с катастрофой самолета Организации Объединенных Наций, связанного с Миссией Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити (МООНСГ), который, по сообщениям, разбился в Гаити с 10 пассажирами на борту. Все пассажиры погибли. Они выразили чувство искреннего сочувствия и соболезнования семьям погибших в этой катастрофе.

13 октября Совет единогласно принял резолюцию 1892 (2009), в которой постановил продлить мандат МООНСГ до 15 октября 2010 года, одобрил рекомендацию, выдвинутую Генеральным секретарем в его последнем докладе (S/2009/439), сохранить нынешнюю общую численность сил Миссии до тех пор, пока запланированное существенное увеличение численности Гаитянской национальной полиции не позволит пересмотреть ситуацию, скорректировав в то же время конфигурацию ее сил, с тем чтобы она лучше удовлетворяла нынешним потребностям на местах. Совет вновь призвал МООНСГ оказывать поддержку текущему политическому процессу, способствовать всеохватному политическому диалогу и национальному примирению и оказывать материально-техническую помощь и помощь в сфере безопасности в связи с предстоящими выборами в 2010 году. Совет также призвал государства-члены, в том числе соседние государства и государства региона, крепить взаимодействие с правительством Гаити в деле борьбы с трансграничной торговлей людьми, особенно детьми, незаконным оборотом наркотиков и оружия и другой незаконной деятельностью.

Азия

Афганистан

8 октября, единогласно приняв резолюцию 1890 (2009), Совет постановил продлить полномочия Международных сил содействия безопасности в Афганистане (МССБ) на 12-месячный период после 13 октября 2009 года. Совет призвал государства-члены предоставлять МССБ персонал, имущество и другие ресурсы, с тем чтобы они могли выполнять свои обязанности по содействию безопасности и оказанию помощи, и подчеркнул важность укрепления афганских сил безопасности, обеспечивающих безопасность и правопорядок на всей территории страны.

28 октября после атаки на Кабул, совершенной в тот же день, в результате которой погибли сотрудники Организации Объединенных Наций, Совет обсудил этот вопрос в ходе консультаций полного состава. Совет заслушал брифинг помощника Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира в связи с этим инцидентом и после консультаций выпустил заявление для печати, в котором осудил эту атаку и вновь заявил о поддержке членами Совета роли Организации Объединенных Наций в стране.

29 октября в ходе внеочередных консультаций полного состава Генеральный секретарь проинформировал Совет о ситуации в области безопасности в Афганистане, особенно после террористической атаки в Кабуле, направленной против Организации Объединенных Наций. Он просил членов Совета поддержать его дальнейшие меры по защите персонала Организации Объединенных Наций в данной ситуации. Он отметил, что к настоящему моменту в 2009 году, не считая миротворцев, в результате насилия погибло 27 гражданских сотрудников Организации Объединенных Наций, из которых больше половины погибло в Афганистане и Пакистане. После консультаций Совет провел заседание для принятия заявления Председателя (S/PRST/2009/28), в котором члены Совета выразили поддержку мер, принимаемых Генеральным секретарем для обеспечения безопасности персонала, и высоко оценили решимость Организации Объединенных Наций продолжать свою миссию в Афганистане, несмотря на этот трагический инцидент.

Ирак/Кувейт

22 октября после неофициальных консультаций, состоявшихся после брифинга Координатора высокого уровня Генерального секретаря по вопросу о пропавших без вести гражданах Кувейта и третьих государств и возврате кувейтской собственности Геннадия Тарасова, Совет выпустил заявление для печати, в котором его члены выразили поддержку предложению Генерального секретаря в отношении периода укрепления доверия и сотрудничества, отметили позитивные намерения как Ирака, так и Кувейта урегулировать эти вопросы и согласились финансировать последующую деятельность Координатора высокого уровня на новый восьмимесячный период. Они также призвали Ирак и Кувейт активизировать в ближайшие месяцы свои усилия по достижению видимого и существенного прогресса в поиске пропавших без вести лиц и имущества, что позволит еще больше укрепить существующие между Ираком и Кувейтом дружественные отношения.

Тимор-Лешти

23 октября Совет провел обсуждение последнего доклада Генерального секретаря, охватывающего деятельность Интегрированной миссии Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти (ИМООНТ) (S/2009/504). В ходе брифинга Совета Специальный представитель Генерального секретаря по Тимору-Лешти Атул Кхаре подчеркнул, что стабильная обстановка в плане безопасности в Тиморе-Лешти, сложившаяся в отчетный период, обнадеживает и имеет важное значение для политического и социально-экономического развития страны и что для обеспечения долгосрочной стабильности в Тиморе-Лешти необходима постоянная помощь международного сообщества. Выступая на заседании Совета, заместитель премьер-министра Тимора-Лешти Жозе Луиш Гутерриш подробно остановился на том прогрессе, которого страна достигла в институциональной сфере, и подчеркнул необходимость инвестиций в социально-экономическое развитие для обеспечения устойчивого мира и стабильности. Многие выступавшие приветствовали позитивное развитие событий в Тиморе-Лешти, особенно мирную обстановку, в которой проводились местные выборы, закрытие лагерей для внутренне перемещенных лиц, постепенное принятие национальной полицией ответственности за обеспечение безопасности в сотрудничестве с ИМООНТ и меры, предпринимаемые правительством для укрепления социально-экономического развития на всей территории страны.

Ближний Восток

Обстановка на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос

7 октября на внеочередных консультациях полного состава члены Совета обменялись мнениями о просьбе одного из членов Совета о созыве внеочередного заседания для обсуждения доклада Миссии Организации Объединенных Наций по установлению фактов в связи с конфликтом в Газе, возглавляемой судьей Ричардом Голдстоуном (также известного под названием «доклад Голдстоуна») (см. S/2009/586). После интенсивных консультаций Совет постановил провести обсуждение по ближневосточному вопросу 14 октября, а не 21 октября, как планировалось прежде.

На открытом обсуждении 14 октября Совет заслушал брифинг заместителя Генерального секретаря по политическим вопросам, который рассказал, что постоянно прилагаются политические усилия для урегулирования арабо-израильского конфликта, однако на местах не удается достичь существенного прогресса. Он подтвердил поддержку Генеральным секретарем работы Миссии по установлению фактов в связи с конфликтом в Газе и его призыв к безотлагательному проведению вызывающего доверие национального расследования хода конфликта, который поддержали ряд делегаций, выступивших на заседании Совета после брифинга. На заседании Совета выступили министр иностранных дел Палестинской автономии, Постоянный представитель Израиля и 27 других ораторов. Многие ораторы призывали положить конец всем актам насилия и строго соблюдать нормы международного гуманитарного права и права в области прав человека, а также призывали обеспечить защиту и безопасность всех гражданских лиц, дипломатических помещений и помещений Организации Объединенных Наций и персонала. Они настоятельно призывали все соответст-

вующие стороны выполнить их обязательства по отношению друг к другу в соответствии с «дорожной картой», Мадридскими договоренностями, Арабской мирной инициативой и соответствующими резолюциями Совета Безопасности, содействуя таким образом достижению мирного урегулирования израильско-палестинского и арабо-израильского конфликтов и обеспечению в конечном итоге справедливого, всеобъемлющего и прочного мира на Ближнем Востоке. Ряд участников выразили озабоченность по поводу выводов, содержащихся в докладе Голдстоуна, и необходимости срочного урегулирования сохраняющейся тяжелой гуманитарной ситуации в секторе Газа, включая необходимость начала давно назревшего процесса восстановления. Что касается Ливана, то ораторы вновь выразили поддержку Временных сил Организации Объединенных Наций в Ливане (ВСООНЛ) и полного осуществления резолюции 1701 (2006) и выразили надежду, что в скором времени будет обнародован состав правительства Ливана.

Ливан

27 октября на консультациях за закрытыми дверями Совет заслушал брифинг Специального посланника Генерального секретаря Терье Рёд-Ларсена о десятом полугодовом докладе Генерального секретаря о ходе осуществления резолюции 1559 (2004) Совета Безопасности (S/2009/542). Члены Совета призвали все заинтересованные стороны в Ливане соблюдать Дохинское соглашение, отбросить узкосекторальные интересы и возобновить Национальный диалог. Они также отметили установление полных дипломатических отношений между Ливаном и Сирийской Арабской Республикой. Члены Совета выразили озабоченность по поводу последних инцидентов в плане безопасности на юге Ливана и призвали к полному осуществлению резолюции 1559 (2004) на всех соответствующих фронтах, что в конечном итоге привело бы к принятию правительством и Вооруженными силами Ливана полной, эффективной и единой ответственности за безопасность на всей территории Ливана. Они настоятельно призвали заинтересованные стороны в сотрудничестве с ВСООНЛ принять практические шаги для расследования актов насилия, урегулирования все еще остающихся споров мирными средствами, исключения любых действий, которые могли бы потенциально дестабилизировать обстановку на местах. Они также вновь высказали поддержку полного осуществления всех соответствующих резолюций Совета Безопасности, направленных на восстановление независимости, суверенитета и территориальной целостности Ливана.

Европа

Косово

15 октября по просьбе одного из членов Совет созвал внеочередные консультации полного состава. В ходе последовавших за этим обсуждений члены Совета заслушали брифинг Специального представителя Генерального секретаря Ламберто Занньера о деятельности Миссии Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово (МООНК) и связанных с этим событиях в период с 1 июня по 15 сентября 2009 года. Для участия в заседании были приглашены министр иностранных дел Сербии Вук Еремич и Скендер Хисени из Косово. В своих выступлениях члены Совета приветствовали реорганизацию структуры МООНК и ее сотрудничество с Миссией Евро-

пейского союза по вопросам законности и правопорядка, а также возвращение на службу сотрудников полиции из числа этнических сербов. Члены Совета также призвали к улучшению условий, способствующих возвращению большего числа перемещенных лиц. Они подчеркнули сохраняющуюся актуальность резолюции 1244 (1999) и признали, что МООНК скоординировала свою роль в соответствии с реальной обстановкой на местах.

Общие вопросы

Женщины и мир и безопасность

5 октября под председательством заместителя премьер-министра и министра иностранных дел Вьетнама Фам Зя Кхиема Совет провел открытое обсуждение по пункту, озаглавленному «Женщины и мир и безопасность», уделив особое внимание удовлетворению нужд женщин и девочек в постконфликтной обстановке в целях достижения устойчивого мира и безопасности на основе концептуального документа, ранее представленного Постоянным представителем Вьетнама (S/2009/490). Совет также имел в своем распоряжении последний доклад по этому вопросу Генерального секретаря (S/2009/465).

Выступившие на заседании Совета первый заместитель Генерального секретаря Аша-Роуз Мигиро; Специальный советник Генерального секретаря по гендерным вопросам и улучшению положения женщин Рейчел Н. Майанджа; Директор-исполнитель Фонда Организации Объединенных Наций для развития в интересах женщин Инес Альберди; и более 50 других участников подчеркнули необходимость усиления защиты и расширения участия женщин во время и после конфликтов, а также включения вопросов расширения возможностей женщин в более широкие усилия в области развития в странах, выходящих из конфликта. Резолюция 1889 (2009), подготовленная Вьетнамом и поддержанная 21 страной, была принята единогласно. В этой резолюции Совет настоятельно призвал органы Организации Объединенных Наций, государства-члены и гражданское общество обеспечить, чтобы вопросы расширения прав и возможностей женщин принимались во внимание при оценке потребностей и планировании на постконфликтном этапе и учитывались при последующих ассигнованиях и программных мероприятиях, и принимать меры для расширения участия женщин на всех этапах мирного процесса, особенно в урегулировании конфликтов и в постконфликтном миростроительстве. Совет также просил Генерального секретаря в течение шести месяцев представить для рассмотрения набор показателей для использования в целях контроля за осуществлением резолюции 1325 (2000) и в течение 12 месяцев представить доклад об обеспечении участия женщин в деятельности по миростроительству и планированию на постконфликтном этапе и их вовлечении в эту деятельность.

Угрозы международному миру и безопасности, создаваемые террористическими актами

В ответ на два нападения, совершенные в Кабуле 8 и 28 октября, нападение, совершенное 18 октября в приграничном городе Пишин в Исламской Республике Иран, и серию террористических атак в Багдаде 25 октября Совет срочно выпустил заявление для печати, в котором решительно осудил эти акты

терроризма, подтвердил свою решимость бороться в соответствии с международным правом и соответствующими резолюциями Совета Безопасности со всеми формами терроризма и привлечь к ответственности исполнителей, организаторов, лиц, финансировавших и поддерживавших эти террористические атаки, и призвал к международному сотрудничеству в этих целях.

Другие вопросы

Международный Суд

29 октября Совет провел заседание при закрытых дверях с председателем Международного Суда, судьей Хисаси Овада, подчеркнул роль Суда в качестве главного судебного органа Организации Объединенных Наций и его важный вклад в развитие и применение международного права, в частности в области мирного урегулирования международных споров.

Ежегодный доклад Совета Безопасности Генеральной Ассамблее

29 октября на открытом заседании после вступительных замечаний Председателя члены Совета заслушали представление Постоянного представителя Уганды, которая председательствовала в Совете в июле 2009 года и которой было поручено подготовить проект вводной части ежегодного доклада Совета Безопасности Генеральной Ассамблее. Совет утвердил свой ежегодный доклад Генеральной Ассамблее за период с 1 августа 2008 года по 31 июля 2009 года (A/64/2).